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平成２０年生駒市教育委員会臨時会会議録 

 
１ 日 時 平成２０年４月１日(火) 午後２時 

 

２ 場  所 生駒市役所 ４０１・４０２会議室 

 

３ 審査事項 

(1) 人事異動の総括について 

 

４ 出席委員 

委員長  中  井  公  人      委 員（委員長職務代理者） 中 田 和 子 

 教育長  早 川 英 雄 

 

５ 欠席委員  

 委 員  村 田 浩 子 

 

６ 事務局職員出席者  

  教育総務部長       大津輪 幹 夫  生涯学習部長          長 田 二 郎 

  教育総務部参事    竹 森 憲 一 教育総務課長        峯 島   妙 

生涯学習課長       奥 村 直 幸  ｽﾎﾟｰﾂ振興課長      中 井   宏 

教育総務課長補佐   辻 中 伸 弘 生涯学習課長補佐    西 野   敦 

生涯学習課長補佐   岡 田 安 寛 男女共同参画ﾌﾟﾗｻﾞ所長 安 田 潤 子 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長補佐   岡 秀 高 書記                楠  下  崇  子 

書記           村 田 充 弘 

 

７ 新任校長等教職員出席者 

生駒南小学校長      楠 元 清 利  桜ヶ丘小学校長      湯 浅 純 一 

鹿ノ台中学校校長     中 野 喜 久  生駒小学校教頭     宮 下 信 彦 

生駒北小学校教頭   柳 田 富 恵 生駒東小学校教頭    阿久澤 正 子 

真弓小学校教頭    上 田 昌 功 生駒南第二小学校教頭  奥 本   恵 

生駒南中学校教頭   藤 田 至 克 

 

8 傍聴者 なし 
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午後２時 開会 

 

○中井委員長：ただ今から、平成２０年生駒市教育委員会臨時会を開催いたします。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：日程第１、本日の会期及び会議時間の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は本日一日とし、会議時間を午後２時から午後５時までといたしたい

と思います。これにご異議ございませんか。 

 

≪ 異議なし ≫  

 

○中井委員長：ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日一日とし、会

議時間を午後２時から午後５時までと決定いたしました。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第２、報告第５号「人事異動の総括について」を議題

といたします。 

教育総務部、大津輪部長から報告を受けます。 
 

○大津輪部長：ただ今、議題となっております日程第２、報告第５号「人事異動の総括

について」ご説明を申しあげます。 

 まず、事務局職員でございますが、退職者６名、異動者が３０名の計３６名の異動と

なってございます。 

 次に、小学校についてでございますが、退職者１０名、市内配置転換が２４名、市外

への転出者９名、市外からの転入者が６名、新規採用者が６名の計５５名の異動となっ

ております。 

 次に、中学校では、退職者６名、市内配置転換が１２名、市外への転出者が１名、市

外からの転入者が８名で計２７名でございます。 

 最後に幼稚園では、退職者１名、異動者１２名、新規採用者３名の計１６名でござい

ます。 

なお、表の中の括弧書きの数字は、校長・教頭・園長等の管理職員の数となっており

ます。資料といたしまして、この４月１日からの事務局の管理職以上の補職・名前を記

載した一覧表（資料１）と、小学校、中学校の校長・教頭と幼稚園の園長・主任の氏名

及び各校園の所在地、電話番号を載せた一覧表（資料２）を添付しておりますので、ご

清覧おき願います。 

以上が、概略的な総括でございます。ご承認の程、よろしくお願いいたします。 

 

○中井委員長：ただ今ご報告いただきましたが、ご質問等ございませんか。 
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≪ 発言なし ≫ 
 

○中井委員長：それでは、日程第２、報告第５号、人事異動の総括については報告のと

おり承認いたします。 

続きまして、日程第３、教育委員会事務局職員及び校長・教頭等の挨拶にまいります。 

教育総務部、大津輪部長から紹介をお願いいたします。 

 

○大津輪部長：それでは、ただ今から今回の人事異動に伴いまして、市長部局から市教

育委員会に着任されました事務局管理職員及び市外から転入されました校長・教頭並び

に生駒市教育委員会内で昇格されました教職管理職員の異動につきまして、また組織改

編に伴い所属名の変更があった事務局管理職員につきまして、私の方から紹介をさせて

いただきます。 

 

≪ 紹介 ≫ 

 

○大津輪部長：以上で紹介を終わらせていただきます。中井委員長から一言お願いいた

します。 

≪ 中井委員長 挨拶 ≫ 

 

○中井委員長：以上で本日の日程はすべて終了いたしました。これにて閉会いたします。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

午後２時１５分 閉会 

 


